

# 暑假安全教育加入防疫内容

本报讯 本周,我市各小学陆续放假。在将近两个月的假期里,为保障学生度过一个平安、快乐的暑假,各小学于放假前集中开展暑假安全教育活动,除了交通安全、防溺水教育外,还进行了防疫教育。

昨日,卫东区雷锋小学东校区少先队大队辅导员蔡超说,早在6月28日该校就进行了以“安

全第一,防患未然”为主题的安全讲座,还给学生发放了《致家长的一封信》,请学生和家长共同学习。在校门口张贴防溺水宣传标语,提醒家长和学生增强安全意识。假期到来后,各班主任还将通过微信、校讯通等方式进行提示。此外,今年暑假安全教育增加了新的内容——防疫教育,在假期里将通过“安全教育平台”

等,继续督促家长和学生学习防疫知识。

为了减少聚集,6月30日下午,湛河区实验小学以班级为单位提前举行了散学典礼。近日,湛河区沁园小学暑假安全工作安排也已出炉,在暑假前对全校学生进行了防交通事故、防溺水、防火灾、防突遇自然灾害、防不法分子伤害,远离毒品和网吧,做好新

冠肺炎防控等内容为主的安全防范教育,强化全体师生的安全意识和自护自救能力。特别严禁学生到河流、池塘、水库等水域游泳、玩耍;向家长发放了《暑假安全教育告家长书》。同时学校少先队大队部发放《暑假致家长的一封信》,要求家长切实履行监护人职责,管好自己的孩子,严防各种安全事故的发生。(王红梅)

## 湛河区实验小学举行散学典礼

本报讯 “宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”。6月30日下午,湛河区实验小学以班级为单位举行散学典礼。散学典礼上,学校为学生颁发了各种奖项。

在颁发的奖项中,不仅有优秀学生奖,还有优秀家长奖。散学典礼结束后,四(9)班学生李奕宸手拿奖状兴奋地向等待在大门口的家长报喜。李奕宸家长高兴地对笔者说:“今年孩子又获得了三好学生,这离不开老师们的认真负责。她希望孩子在新学期能够再接再厉。同时她也将继续支持配合学校的工作。”

湛河区实验小学校长吕志锋寄语:“新学期里,学校将继续与家长携手,同心同德,希望学生们在新的起点上,健康成长,在新的学习阶段,得到更加全面的发展!”

(陈璐)

## 示范区福佑路小学表彰先进人物

本报讯 为纪念中国共产党成立99周年,7月1日上午,市城乡一体化示范区福佑路小学举行了“不忘初心跟党走,牢记使命树典型”暨表彰大会,带领该校全体党员重温入党誓词,表彰先进人物,共有55名党员、教师参加了活动。

当天上午,在校会议室,福佑路小学党支部书记侯素芳带领全体党员面对鲜红的党旗,重温入党誓词,全体教师面向党旗肃立,感受这庄严而神圣的时刻。

随后,该校表彰了优秀党员、校级最美教师、校级教书育人楷模教师。全体党员、教师聆听了梁尚赢、陈菲菲、阎育、杨超楠4位同志朗诵的诗歌《月光下的中国》,聆听了侯素芳为大家上的主题党课。

(王艳红)



## 悦和园小学举行“粽情端午”主题活动

6月23日下午,新华区悦和园小学以“家校联合 粽情端午”为主题,举行了包粽子、缝香囊、送五彩线系列活动。家长、师生一起动手包粽子、缝香囊,为全校学生系五色绳,共同传递端午祝福。校长陶斌说:“让学生参与到实践活动中,让孩子们更深刻地感受到传统节日的魅力,传承好传统文化。”

王艳红 摄

## “小记者学武术”本周日精彩继续

本报讯 小记者的暑假生活已经正式开启,由平顶山日报社教育中心组织的“小记者学武术”活动本周日继续进行,喜欢武术的小记者赶快报名参加啦!

“小记者学武术”活动由市体

育村少林弟子武术馆黄辉教练亲自指导。黄辉是少林寺第三十代俗家弟子,擅长少林拳、散打摔跤等,本周日他将带领小记者学习少林连环拳。远离电脑游戏、远离手机,让我们一起来到户外,体验武

术的魅力吧。

平顶山日报社教育中心有关负责人说,“小记者学武术”活动自推出以来备受小记者的喜爱,几乎每一期都爆满。为了满足小记者参加活动的愿望,暑假期间,教育

中心将策划推出更加丰富的线上、线下活动,请小记者、家长关注“鹰城小记者”微信公众号活动预告。

时间:7月5日下午5:30-6:30,地点:市体育村

(王红梅)

湛河区南环路小学:

## 130多名毕业生告别母校

本报讯 6月28日,湛河区南环路小学举行了主题为“梦想在这里”的六年级毕业典礼,在这个盛夏为六年级毕业生种下新的梦想,期待他们走上另一段学习之旅。

当天下午,该校130多名六年级学生以班级为单位举行了毕业典礼,各班通过多媒体设备

互动。毕业典礼在一首离别诗《告别母校》中拉开序幕,两名学生代表用感人的诗句诉说心中的不舍。学生代表黄锦璇领唱《听我说谢谢你》,大家齐声合唱,歌声里满怀对母校的感恩与眷恋。小暖男张泰睿搜集了六年小学生活的照片,制作成精美的动画影集,通过多媒体设备播

放,与小伙伴们一起重温六年的一小学时光。在录制家长寄语视频中,爸爸妈妈们也说出自己的心声,期盼同学们健康快乐地长大,在错误中吸取教训,在风雨中磨砺自己,在奋斗中拼搏进取。在依依惜别之际,各班班主任、任课教师也给学生们送上了毕业祝福和期望。

南环路校长马幸伟也通过视频向学生送上祝福。马幸伟说,又一届毕业生将离开校园,他希望全体毕业生秉承母校“风清气正 发愤图强”之校训,结“众心坦坦 同甘共苦”之情,在感恩教育中立足今天,脚踏实地,朝着自己的梦想扬帆起航!

(王红梅)

## 小记者投稿要注意哪些事项

本报讯 近期,平顶山日报社教育中心工作人员发现了小记者在投稿中存在的一些问题,现整理如下,请小记者和家长注意。

一、家长在投稿时,请标注清楚小记者姓名、学校、班级、小记者证号及作品名称、指导老师等信息。

二、家长拍摄的小记者绘画作品、书法作品,往邮箱发送时,一定要选图片拍摄效果好的清晰原图,否则将影响作品刊登。

三、工作人员在回访时发现,有家长不会使用邮箱、不会使用WORD文档,请家长在遇到这些问题时及时与教育中心工作人员联系解决。

四、一般情况下,《平顶山晚报鹰城校园》每周五与大家见面。电子版也将于当天上传至“鹰城小记者”微信公众号,小记者和家长可通过公众号查阅。

平顶山日报社教育中心热线:4973585、4973519。(王红梅)